
1 
 

 PROTOKÓŁ nr 11/IV/2023 

 

 

z posiedzenia Zarządu Polskiej Federacji Petanque - Polskiego Związku Sportowego, które 

odbyło się w dniu 04.05.2023 roku za pomocą komunikatora Skype.  

Przewodniczący zebrania: Celina Lichnowska 

 

W posiedzeniu udział wzięli:  

1. Celina Lichnowska – Prezes Zarządu 

2. Mariusz Klimaszewski 

3. Wioletta Śliż 

4. Mariusz Stawicki 

5. Krystian Maćkowiak 

6. Agnieszka Wyderka-Dyjecińska 

W części posiedzenia brał udział Michał Olejnik, Przewodniczący Komisji Regulaminowej. 

 

 

Porządek posiedzenia:  

 

1. Podjęcie Uchwały w sprawę dyskwalifikacji Marcina Rutkowskiego z Indywidualnych 

Mistrzostw Polski Mężczyzn. 

2. Skierowanie sprawy Marcina Rutkowskiego do Komisji Dyscyplinarnej. 

 

 

Ad. 1  

Po otrzymaniu odpowiedzi z firmy Intermedia w brzmieniu:  

Dzień dobry, 

Uprzejmie informujemy, iż serwer działał prawidłowo.  

Nie było prób zapisu do turnieju o id 1363 - 
https://www.petanque.pl/asp/pl_start.asp?typ=14&sub=0&subsub=0&menu=347&akcja=wyniki&tur
niej=1363 

W załączeniu logi (http i https) z okresu 20.04.2023 22:00 - 21.04.2023 02:00 

Z poważaniem, 

 

Martyna Kubiś - Jeżewska 

Kierownik Biura Obsługi Klienta 

Zarząd PFP-PZS po zasięgnięciu opinii Komisji Regulaminowej postanawia wykluczyć Marcina 

Rutkowskiego z możliwości udziału w finale Indywidualnych Mistrzostw Polski Mężczyzn. 

Jednocześnie oddala się protesty w zakresie unieważnienia wyników turnieju eliminacyjnego, 

uznając, że koszty sportowe i społeczne takiego posunięcia byłyby zbyt daleko idące. Zarząd 

przychyla się do postulatu Komisji Regulaminowej, aby przyjąć wyniki turnieju eliminacyjnego 

https://www.petanque.pl/asp/pl_start.asp?typ=14&sub=0&subsub=0&menu=347&akcja=wyniki&turniej=1363
https://www.petanque.pl/asp/pl_start.asp?typ=14&sub=0&subsub=0&menu=347&akcja=wyniki&turniej=1363
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w Liskowie, ale zdyskwalifikować Marcina Rutkowskiego z tych rozgrywek bez możliwości 

uzupełniania vacatu przez innego gracza 

 

W zał. Uchwała w sprawie dyskwalifikacji Marcina Rutkowskiego z rozgrywek Indywidualnych 

Mistrzostw Polski Mężczyzn (24/IV/2023 z dnia 04.05.2023) 

 

Ad. 2  

 

Dodatkowo postawę zawodnika Zarząd ocenia jako naganną (świadome wprowadzenie w błąd 

członków Zarządu) i jako taką kieruje do Komisji Dyscyplinarnej.  

 

 

 

Na tym posiedzenie Zarządu zakończono.  

  

PROTOKOŁOWAŁ:  

/-/Mariusz Stawicki 

                                                                                                  PREZES PFP-PZS 

/-/Celina Lichnowska 


